

Магаданский театр

Ровно год назад николаевцы тепло встретили Магаданский театр. Вот мы снова у вас в гостях и с нетерпением ждем того часа, когда представим перед вашим поистине чутким и требовательным зрителем.

Вы, наверное, еще не забыли репертуар 1965 года. Мы ставили спектакли: «Семья Плахова», «С любовью не шутят», «Человек со звезды», «После двенадцати» и другие. В этом гастрольном году к встрече 50-летия Советской власти репертуар наш значительно обновлен.

В первую очередь, «Жаркое лето в Берлине» Д. Кьюсака, которая в предисловии писала: «Западный Берлин, описанный мной, это Берлин, который я увидела летом 1959 года. Все события, все характеры взяты мной из жизни». Могу сообщить, что магаданским зрителем пьеса была принята неплохо.

«Требуется лжец» — Псафоса, греческого писателя. Метко и едко высмеивает автор нравы депутатского дома, где чуть ли не становится властителем ловкий пройдоха и авантюрист

Тодорес. Роль его исполняет артист Сыцько. Кроме того, в спектакле заняты: заслуженный артист РСФСР А. Н. Мартынов (депутат Ферекис), артисты М. С. Казакова, Т. Д. Турган.

Несколько слов о пьесе «Девушки с улицы Надежды» хабаровчанина В. Шаврина, знакомого вам по спектаклю «Семья Плахова» (по желанию николаевцев он будет показан и в нынешнем сезоне).

«Девушки с улицы Надежды» — это веселая и умная комедия, повествующая о любви, дружбе, рассказывающая о борьбе за человека.

Три перечисленные выше работы — премьеры.

Артисты, занятые в спектаклях, уже известны вам по прошлому сезону, это заслуженный артист РСФСР А. Н. Мартынов, Эмма Ленивцева, Галина Раевская, Евгений Ельцов, Владимир Мартынов. Мы познакомим вас с новыми

именами, вошедшими в фамилию Магаданского театра: Кимом Владимировичем Сыцько, Виктором Евгеньевичем Порфириным. Представим нашу молодежь: Валю Мартынову, Владимира Косцова. Вы еще раз сможете посмотреть на изумительную игру старейших актрис театра Галины Павловны Пологонкиной и Тамары Даниловны Турган.

Как и в прошлый раз, мы с удовольствием встретимся с художественной самодеятельностью вашего города, можем помочь консультациями по выбору репертуарного материала. Можем помочь режиссерской работой, работой по художественному слову.

Сообщаю, что наша драматическая группа выехала на гастроль 22 мая, что мы обслужили 14 тысяч зрителей и всюду, даже на Чукотке, мы чувствовали тепло дружеского приема.

Творческие планы те-

атра уже в действии. Намечаем приготовить спектакль Горького «Мещане». В репертуаре прочно уложена пьеса Штейна «Между ливнями», повествующая о бессмертной жизни великого вождя В. И. Ленина (роль Ленина исполнит А. Н. Мартынов). Кроме того, готовим лучшие современные музыкальные спектакли (сейчас наша оперетта в гостях на Южном Сахалине), которые посвящены юбилею Советской власти.

В. ЗАХАРОВ,

заслуженный артист РСФСР.

Городское профессионально-техническое училище № 12 продолжает прием учащихся на новый учебный год. Приемная комиссия по набору начинает работу с 16 августа с 9 часов утра для городских и с 22 августа для иногородних

г. Николаевск-на-Амуре, ул. Кантера, д. 10. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 10-55, зам. редактора — 10-52, отдел промышленности, транспорта, рыбного и сельского хозяйства — бухгалтерия и прием объявлений — 10-48, корректоры — 7-93, ра

Типография № 6 краевого управления по печати, г. Николаевск-на-Амуре, ул. Кант

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

г. Николаев-на Амуре

14 АВГ 1966